

■ 政局兴建项目告示牌底下倒拇指抗议，吁请隆市政局另觅他处落实兴建计划。



憂建昌明房屋加劇塞車

居民豎倒拇指牌抗議

(吉隆坡29日讯)政府拟在隆市英丹拜杜里5D路(Lot 59432地段)兴建两栋24层楼高的昌明青年房屋(Kediaman Rumah Belia MADANI)，引起当地人反对，逾廿人今午聚集在隆市政局兴建计划告示牌底下，倒拇指表达抗议，呼吁隆市政局另觅他处落实兴建计划。

居民指出，当地人口密集，附近另有其他公寓兴建计划进行当中，他们担忧这栋一共1048间单位的昌明青年房屋计划一旦落成，日后加剧塞车情况。

担忧造成路段交通阻塞

居民在甲洞社区工作者余保凭号召下在路边抗议，恳切隆市政局与民展开听证会，让大家深入了解兴建计划细节。

余保凭指出，到目前为止，本身收

集33名居民签名反对兴建项目，大家担忧过度兴建计划，造成当地路段交通阻塞，尤其上述兴建计划地段座落学校以及人民组屋和双层排屋附近。

他强调，居民非抗议建设性兴建项目，而是希望政府落实计划之前，仔细考察当地地理环境和人口分布，是否适合兴建24层楼高的昌明青年房屋。

“一旦计划落实，坐落主要大路的车行将受影响，被迫迁移让路发展。”

余保凭说，居民恳切隆市政局针对此事与居民展开听证会，让大家深入了解兴建计划执行细节，包括一旦实行计划，如何处理封路措施、兴建期间引发环境污染及噪音处理等课题。

英丹拜杜里组屋印裔社区主席古纳兰也表示，组屋居民对兴建计划详情不太了解，大家促请隆市政局尽快安排听证会，交代清楚。

“听闻一旦展开兴建工程，主要衔接捷径将封路停止使用，居民担心这会长时间严重影响当地人出入，毕竟兴建工程需要耗上几年时间。”

“我也听说隆市政局或会在附近油站开辟一条绕道小径，希望隆市政局能在听证会详细交代详情。”

英丹拜杜里B区居民严泉发说，当地已是塞车黑区，如果接下来为了兴建工程封路，交通阻塞情况相对恶化，恳求政府取消有关兴建计划。
(BPK)